
 
 

 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 28/2025  Συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 558/2025 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης του προϋπολογισμού της προγραμματικής 
σύμβασης κατά την έννοια του άρθρου 12 και 44 του Ν. 4412/2016 και του άρθρου 100 του Ν. 3852/2010 
(όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν) μεταξύ της Π.Α.Μ.Θ. και της εταιρείας με την επωνυμία «Περί 
Εξέλιξις Α.Ε.» για το έργο: «Τεχνική υποβοήθηση της Δ.Τ.Ε. της Περιφέρειας στην ωρίμανση φακέλου του 
έργου για την υποβολή πρότασης στην πρόσκληση: «Τεχνικά έργα για την προστασία και την 
αποκατάσταση της βιοποικιλότητας και των οικοσυστημάτων / έργα σε λιμνοθάλασσες» από τις 
290.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α στις 245.520,00 ευρώ με Φ.Π.Α. 
 

Στην Κομοτηνή σήμερα στις 03-07-2025 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00π.μ. πραγματοποιήθηκε με 
μεικτό τρόπο, διά ζώσης στο γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 
1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή. και με τηλεδιάσκεψη, η τακτική συνεδρίαση της 
Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την 
ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/219198/3812/27-06-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε 
σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010 (όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει).  
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) Ευκαρπίδης Νικόλαος Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής, 
2) Ιγνατιάδης Στυλιανός μέλος, 3) Ισμαήλκο Φατήχ μέλος, 4) Οσμάν Πεχλιβάν Αχμέτ 
αναπληρωματικό μέλος, 5) Παυλακάκη Βασιλική μέλος, 6) Κόντος Κωνσταντίνος μέλος, 7) 
Δελησταμάτης Βασίλειος μέλος, 8) Κουρτίδης Κωνσταντίνος μέλος και 9) Παπαεμμανουήλ 
Γρηγόριος μέλος. 
Απόντες ήταν η: κ. 1) Μπαχαρίδου Φανή μέλος, η οποία απουσίαζε  αν και κλήθηκε νόμιμα. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Αγγελική Γκουτζέρη  
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα εννέα μέλη, ο Πρόεδρος της 
Περιφερειακής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 558: Εισηγούμενη  το δέκατο έκτο θέμα ημερήσιας διάταξης  η Δ/νση Τεχνικών Έργων της 
Π.Ε. Έβρου  με το υπ’ αριθμ. πρωτ: οικ.217740/1029/27-06-2025 έγγραφο της, έθεσε υπόψη των μελών 
της επιτροπής τα εξής:  

Έχοντας υπόψη:  
• Την με αριθ. 454/2025 απόφαση Περιφερειακής Επιτροπής με την οποία εγκρίθηκε η σύναψη 
Προγραμματικής Σύμβασης.  
• Τον με αριθ. πρωτ. 54035/26.06.2025 Έλεγχος νομιμότητας Αποκεντρωμένης Διοίκησης της με 
αριθμ. 454/2025 απόφασης της Περιφερειακής Επιτροπής της Π.Α.Μ.Θ. σύμφωνα με τον οποίο 
«…..και επειδή προκύπτει διαφορά στον προϋπολογισμό που αναφέρεται στη σχετική απόφαση και 
στον προϋπολογισμό του σχεδίου της Προγραμματικής που εγκρίνεται, παρακαλούμε για τις δικές σας 
ενέργειες λόγω αρμοδιότητας».  
 
Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την τροποποίηση του προϋπολογισμού της Προγραμματικής Σύμβασης Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης και του «Περί – Εξέλιξις – Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 
(Organization For Local Development) Α.Ε» και διακριτικό τίτλο «Περί Εξέλιξις Α.Ε.» για την 
υλοποίηση του έργου με τίτλο «ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΒΟΗΘΗΣΗ ΤΗΣ ΔΤΕ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΗΝ 
ΩΡΙΜΑΝΣΗ ΦΑΚΕΛΛΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
«ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ 

ΑΔΑ: 6ΑΗ97ΛΒ-1Β8



ΤΩΝ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ/ ΈΡΓΑ ΣΕ ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΕΣ», από τις 290.000€ (συμπεριλαμβανομένου 
του Φ.Π.Α)  στις 245.520 € (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α). 
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση  
 

Α Π ΟΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ ΟΦΩ Ν Α  

Εγκρίνει την τροποποίηση του προϋπολογισμού της Προγραμματικής Σύμβασης Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του «Περί – Εξέλιξις – Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης. (Organization For Local Development) Α.Ε» και διακριτικό τίτλο «Περί Εξέλιξις Α.Ε.» 
για την υλοποίηση του έργου με τίτλο «ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΒΟΗΘΗΣΗ ΤΗΣ ΔΤΕ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΣΤΗΝ ΩΡΙΜΑΝΣΗ ΦΑΚΕΛΛΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
«ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ 
ΤΩΝ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ/ ΈΡΓΑ ΣΕ ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΕΣ», από τις 290.000€ (συμπεριλαμβανομένου 
του Φ.Π.Α)  στις 245.520€ (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α). 

 
Παρών δήλωσαν τα μέλη της περιφερειακής επιτροπής Δελησταμάτης Βασίλειος, Κουρτίδης Κωνσταντίνος 
και Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος. 
 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  558/2025. 

 
 
 
                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
             ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 
 
                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
                             ΙΓΝΑΤΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
                             ΙΣΜΑΗΛΚΟ ΦΑΤΗΧ   
                             ΟΣΜΑΝ ΠΕΧΛΙΒΑΝ ΑΧΜΕΤ 
                             ΠΑΥΛΑΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
                             ΚΟΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                             ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
                             ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                             ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
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